

2025.10.9(木)

各位

株式会社プレナス

「名取さな | × 「ほっともっと |

【第2弾】

『もぐもぐハロウィンキャンペーン』

ほっともっとに「デビル名取」登場! 10.16(木)スタート

株式会社プレナスは、持ち帰り弁当の「Hotto Motto (ほっともっと)」を、2025 年 9 月末現在、2,426 店舗展開しております。「ほっともっと」では公式 SNS「X・Instagram」でも新商品情報を配信しております。(#ほっともっと)

「ほっともっと」では 10 月 1 日(水)より、大人気バーチャル YouTuber「名取さな」とコラボした『もぐもぐハロウィンキャンペーン』を大好評開催中です。16 日(木)からの第 2 弾では、「ほっともっと」コラボ衣装を身に纏った「デビル名取」のスマホ壁紙のダウンロードが開始いたします。また、店頭ポスターも「デビル名取」へ変更となりますので、ぜひお店へご来店ください。

■『もぐもぐハロウィンキャンペーン』第2弾! 第2弾は、スマホ壁紙や店頭ポスターが「デビル名取」 に!

大人気バーチャル YouTuber「名取さな」とコラボした 『もぐもぐハロウィンキャンペーン』を 10 月 1 日 (水) より大好評開催中です。

16日(木)よりスタートする第2弾では、ダウンロードできるスマホ壁紙や店頭ポスターが「デビル名取」の絵柄に変更になります。

「ほっともっと」コラボ衣装を身に纏った、当キャンペーンオリジナルの「デビル名取」に会いに、ぜひお店へお越しください。

また、当キャンペーンでは、「ほっともっと」商品を 800 円 (税込) 以上ご購入で、直筆サイン入りポスターやオリジナルメッセージ入りクリアファイルなどの豪華賞品が抽選で当たるレシート応募キャンペーンを引き続き開催中です。

さらに、関東圏内の「ほっともっと」でオリジナルの店内放送を聞けるのは 10 月 31 日 (金) までとなりますので、聞き逃しなく!

この秋は「ほっともっと」のお弁当をもぐもぐ食べて「名取さな」と楽しみ尽くしましょう!







■キャンペーン概要

1. 期間

10月1日(水)~10月31日(金)※第2弾は10月16日(木)より開始。

2. 内容

①描き下ろし!スマホ壁紙プレゼント

店頭の「名取さな」ポスターもしくは商品購入レシートから、当キャンペーン限定の描き下ろしスマホ壁紙をダウンロードいただけます。絵柄は全 2 種。期間によってダウンロードできる絵柄が異なります。

※一部レシートには壁紙ダウンロード用 QR コードがございません。その場合は店頭ポスターよりダウンロードをお願いいたします。

【ダウンロード期間】

■第1弾:10月1日(水)0:00~10月15日(水)23:59 ■第2弾:10月16日(木)0:00~10月31日(金)23:59

②豪華賞品が抽選で当たる!レシート応募キャンペーン

「ほっともっと」の商品を 800 円(税込)以上ご購入のレシート (領収証) をキャンペーン応募フォームに添付の上ご応募いただくと、「名取さな」オリジナルグッズが抽選で当たります。

【賞品】

■A 賞:名取さな直筆サイン入り!A3 ポスター(2 種 1 セット)/10 名様





■B 賞:名取さなオリジナルメッセージ入り!クリアファイル(2 種 1 セット)/150 名様







#ほっともっと

株式会社プレナス 本社: 東京都中央区銀座 6 丁目 10-1 GINZA SIX 8 階2





【レシート有効期間】

2025年10月1日(水)~2025年10月31日(金)

【応募期間】

2025年10月1日(水)10:00~2025年11月7日(金)23:59

【対象商品】

「ほっともっと」で販売している全商品

※店頭・ネット注文でのご購入が対象です。他社のデリバリーサービスでのご購入は対象外です。

【応募方法】

「ほっともっと」の商品を 800 円(税込)以上ご購入のレシートを 1 口として応募フォームよりご応募をお願いします。

※レシート合算でのご応募可。

※おひとり様何回でもご応募いただけます。

※1度ご応募いただいたレシートでの再応募はできません。

※800円(税込)以上は、おいくらでも1口でのご応募となります。

※My Hotto Motto 会員のポイントを利用する場合は、ポイント利用前の金額が800円(税込)以上であればご応募可。

【応募フォーム】

https://krs.bz/hotto/m/sananatori-hottomotto-campaign

※2025年11月7日(金)23:59まで

③「ほっともっと」店頭で、第2弾描き下ろしコラボポスターの掲示

【掲示期間】

10月16日(木)~10月31日(金)



※店舗により掲示ができない場合がございます。予めご了承ください。





④関東5店舗限定! 撮り下ろしオリジナル店内放送実施中!

関東圏内の「ほっともっと」5 店舗限定で、ここでしか聴けない撮り下ろしのオリジナル店内放送が 10月31日(金)までお聴きいただけます。

【対象店舗】

戸越駅前店、福生南田園店、川口戸塚店、千葉問屋町店、新横浜店

【放送間隔】

10 分に 1 回放送

■「名取さな」プロフィール

丁寧なインターネット生活を目標に掲げているバーチャル存在。 2024 年 9 月に自身の 1stLive「サナトリック・ウェーブ」を開催。音楽からバラエティ、動物園まで、森羅万象の楽しいを駆け巡る新進気鋭のアーティスト。



■便利でお得な「ほっともっと」のネット注文!

「ほっともっと」のネット注文では、6日先までのご注文や、オードブル、パーティメニューの ご予約が可能です。さらに、ネット注文限定でご利用可能なアプリクーポンも配信中です。

・ネット注文サイト

URL: https://www.hottomotto.com/netorder/

